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Protokół nr 1/2024 

 

 
z posiedzenia Rady Seniorów Miasta Bielska - Białej, które odbyło się w dniu  

5 sierpnia 2024 roku w Urzędzie Miejskim w Bielsku-Białej, zwołane i pod 

przewodnictwem  

Pana Jarosława Klimaszewskiego – Prezydenta Miasta Bielska–Białej. 

 

Obecni - według załączonej do protokołu listy obecności. 

Nieobecni:  Danuta Budkiewicz, Małgorzata Szczeblewska 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Wręczenie aktów powołania dla nowych członków rady Seniorów Miasta 

Bielska-Białej. 

3. Ogłoszenie wyborów na Przewodniczącego Rady Seniorów Miasta Bielska-

Białej. 

4. Przejęcie przewodnictwa w obradach Rady przez wybranego 

Przewodniczącego. 

5. Ogłoszenie wyborów na stanowiska Wiceprzewodniczącego oraz Sekretarza 

Rady Seniorów Miasta Bielska-Białej 

6. Omówienie zadań Rady Seniorów III kadencji. 

7. Ustalenie harmonogramu dyżurów członków Rady w okresie od 8 sierpnia do 

12 września 2024 r. 

8. Sprawy różne. 

 

Ad. 1.  

Otwarcie posiedzenia. 

Pan Jarosław Klimaszewski – Prezydent Miasta Bielska-Białej otworzył 

i poprowadził pierwsze posiedzenie Rady Seniorów, zgodnie z § 6 ust. 1 Statutu 

Rady Seniorów. Prezydent przywitał przybyłych na posiedzenie członków Rady oraz 

pozostałych gości, następnie pogratulował wszystkim członkom wyboru i nakreślił 

ogólnie zadania oraz wyzwania jakie stoją przed nowa Radą.  

Ad.2. 

Wręczenie aktów powołania dla nowych członków Rady Seniorów Miasta 

Bielska-Białej. 

Prezydent Miasta wraz z Panią Dorotą Piegzik Izydorczyk – Przewodniczącą Rady 

Miejskiej wręczył akty powołania nowym członkom Rady Seniorów Miasta Bielska-

Białej Trzeciej Kadencji w latach 2024-2029 
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Ad. 3. 

Ogłoszenie wyborów na Przewodniczącego Rady Seniorów Miasta Bielska-

Białej. 

Prezydent Miasta ogłosił rozpoczęcie wyboru Przewodniczącego Rady seniorów 

spośród nowo powołanych członków tej Rady. 

Przedstawiono jedną kandydaturę w osobie Pani Elżbiety Rosińskiej. 

W wyniku Głosowania Kandydatka uzyskała następującą liczbę głosów: 

Za – 13 

Przeciw – 0 

Wstrzymało się – 0. 

Ad.4. 

Przejęcie przewodnictwa w obradach Rady przez wybranego 

Przewodniczącego. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Pani Elżbieta Rosińska została wybrana na 

Przewodnicząca Rady Seniorów Miasta Bielska-Białej trzeciej kadencji. 

Od tego momentu zgodnie z § 6 Statutu Rady Seniorów objęła ona prowadzenie 

posiedzenia. 

Ad. 5. 

Ogłoszenie wyborów na stanowiska Wiceprzewodniczącego oraz Sekretarza 

Rady Seniorów Miasta Bielska-Białej 

Pani Przewodnicząca ogłosiła wybory na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady 

Seniorów, spośród nowo powołanych członków tej Rady. 

Przedstawiono jedną kandydaturę w osobie Pana Antoniego Kruczka. 

W wyniku głosowania Kandydat uzyskał następującą liczbę głosów: 

Za – 12 

Przeciw – 0 

Wstrzymało się – 0 

Głos nieważny – 1. 

Następnie Pani Przewodnicząca ogłosiła wybory na stanowisko Sekretarza Rady 

Seniorów, spośród nowo powołanych członków tej Rady. 

Przedstawiono dwie kandydatury w osobach Pani Ewy Kuch oraz Pani Teresy 

Opyrchał. 

W wyniku głosowania Kandydatki uzyskały następującą liczbę głosów: 

Pani Ewa Kuch 

Za – 9 

Przeciw – 0 

Wstrzymało się – 0 
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Pani Teresa Opyrchał 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymało się – 0 

W wyniku przeprowadzonych głosowań Pan Antoni Kruczek został wybrany na 

Wiceprzewodniczącego Rady Seniorów Miasta Bielska-Białej trzeciej kadencji a Pani 

Ewa Kuch na Sekretarza tejże Rady. 

 

Ad. 6. 

Omówienie zadań Rady Seniorów III kadencji. 

Rada Seniorów ustaliła, że kolejne posiedzenie powinno odbyć się jak najszybciej, ze 

względu na nowe zapisy w Statucie, tj. § 8 aktu. W pierwszej kolejności Rada musi 

podjąć uchwałę w sprawie przyjęcie Regulaminu Rady. Ustalono, że posiedzenie 

odbędzie się początkiem września br.  

Określono kierunki działań Rady w kolejnych miesiącach. Rada zgodnie podkreśliła, 

że popiera działania miasta w procesie ubiegania się o tytuł Europejskiej Stolicy 

Kultury w 2029 roku.  

Ad.7. 

Ustalenie harmonogramu dyżurów członków Rady w okresie od 8 sierpnia do 

12 września 2024 r. 

Rada ustaliła, że dyżury będą odbywać się na dotychczasowych zasadach tj. w 

czwartki w godz. 11. – 13.00 

Harmonogram dyżurów stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

_____________________________ 

 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca podziękowała wszystkim za 

obecność i zamknęła posiedzenie Rady Seniorów.  

 

 

              /-/ Elżbieta Rosińska 

 

                 Przewodnicząca Rady Seniorów  

                Miasta Bielska -Białej 


